Yrenue rpapukoB pyHKIUN ¥ rpaduKoB NIPOU3BOJHBIX

Ipumep 1. Ha pucyuke uzobpadicen epaguk ¢hynkyuu

v = f(x) u kacamenvhas Kk Hemy 8 mouKe ¢ AOCYUCCol X,.
Hatioume 3nauenue npouzeo0Hotl YyHKYUU 8 mouKe Xo.
y

Ipumep 2. Ha pucyunke uzobpasicen epagpux ghynkyuu
v = f(X) u kacamenvbHas K Hemy 8 mMouke ¢ AOCYUCCOU Xo.

Hatioume 3nauenue npouzeo0Holl YyHKYUU 8 MOUKe Xo.
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Ipumep 3. Ha pucynke uzobpasicen epagpux hynkyuu
vy = f(x), onpedenennot (-8,3).
Onpedenume KOMUYECMBO YeNbIX MOYEK, 8 KOMOPbIX
NPOU3B00HAs (DYHKYUU OMPUYAMETbHA.

Ha uHmepeane

Ipumep 4. Ha pucynxe u3zobpadicen epagux
dyukyuu f(x). Kacamenvnas xk smomy epaguxy,
nposedennas 6 mouke 4, npoxooum uepes Hauao

koopounam. Havioume f’(4).
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Ilpumep 5. Ha pucynke uzobpasicen epagux
dyukyuu  y = f(x), onpedenennol Ha unmepasae
(-8,3). Haiioume xonuyecmeo mouex, 8 KOmopbix:
@) npou3800nas hyHxkyuu f(x) pasna Hyuo;

06) kacamemvHas K  epauxy  QyHKYuU

napanneavHa npamou y = 18.
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Hpuwmep 6. Ilpavas y = 2x + 37 aenaemcsa kaca-
menvHotl K 2paguxy gynkyuu y = x*+3x*~7x+10.
Haiioume abcyuccy mouxku xacanus.

Hpumep 7. Ilpavas y = 4x + 13 napannenvna
KacamenvHoll K 2pauxy gyukyuu y = x° - 3x +
5. Hatioume abcyuccy mouxku Kacauus.

Ipumep 8. Ha pucynxe uzobpadsicen epagux
npouseooHol Gyukyuu f(x), onpeoenenHol Ha
unmepasane (-3,8).

a) Hatioume npomesicymxu yovieanus QyHKyuu
f(x). B omseeme ykadicume CyMMy YeablX MOYEK,
BXO0AUUX 8 IMU NPOMENCYMKUL.

6) Hauioume xonuuecmseo mouex MaKcumyma

@yukyuu f(x) na ompeske [-2,7].
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uzobpasicen  epagux
onpeoeyeHHOU  Ha

IHpumep 9. Ha pucynxe
npou3eoonol  Gyuxyuu  f(x),

uumepeane (-11;3).

a) Hatioume npomesxcymxu eo3pacmanus @yukyuu f(x).
B omseme ykaxcume OnuHy HaubOIbLULE20 U3 HUX.

6) Hatioume
Kacamenvhas K epaguxy ¢yukyuu f(x) napannenvha

npamou y = 3x — 11 unu coenadaem c Heil.
Y

Kou4dyecmeo movekx, 6 Komopbulx
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uzobpasicen  epaghux
onpeoeyeHHol  Ha

Ha pucynxe
)
unumepsane (-5,3). Haiioume abcyuccy mouku, 8
Komopotl kacamenvHas K epaguky @yukyuu  f(x)

napannenvHa npamou y = 2x +7 uau cosnadaem ¢ Hel.
y

Hpumep 10.

NPOU3BOOHO

Hpumep 11. Ha pucynke uzobpaxcern 2pachux
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IHpumep 12. Mamepuanvnaa mouka

08UdNCEMCST  NPAMOTUHEUHO NO  3AKOHY
xX(1)=6F-48t+17, 20e x(t) — paccmosnue
om MouKU omcuema 6 Mmempax, t — epems
8 CeKyHOax, usMepeHHoe C HaA4aid
osudicenusi. B xkakoil momenm epemenu ee

ckopocmb 6yoem paeua 60 km/u?

Ilpumep 13. Mamepuanvnas mouka

osudcemcss NPSAMOIUHEUHO NO  3AKOHY
x(1)=20-10F+12t-24,  20e  x(t) —
paccmosHue om MOYKU Omcuema 8
Mempax, t — 6pems 8 CeKyHOax,
usmMepenHoe  C OBUICEHUSI.
Haiioume ee cxopocms (6 m/c) 6 momenm

Hauana
épemenu t=5 c.
Hpumep 14. Haumu maneenc yena

epaghuxy
8 MmouKe

HAKIOHA  KACAMenbHou K
Gyuxyuu y(x) = 4x° - 8x + 5
X9 = 0.

Ilpumep 15. Haiimu yenoeou
Koo(hpuyuenm k xacamenvuou Kk epaguxy
Gyuxyuu f{x) = 3x° + 5x - 1 6 mouxke
X0 — 1.

Haumu

Ilpumep 16. Y2noeou

K03 puyuenm KacamesvHol,
npoxooaweu uepez mouxku A(2;-3) u
B(1;4).

ITpumep 17. Haumu
Koahpuyuenm

npoxoosiweu uepez mouxku A(3;-1) u

Venoeou

KacamevbHol,




npou3eo0Hou  Qyuxyuu  f(x),  onpedenenHol  Ha
unmepsarne (-8,5).
Y

a) B kaxoii mouxe ompesxa [0;4] f(x) npunumaem
HaumeHvuiee 3HaueHue?
a) B kaxoii mouke ompesxa [0;4] f(x) npunumaem
Haubomvuee 3Haverue?

B2;1).

Hpumep 18. Illpamaa y=3x + 1

A6NAAEMCL  KAcamenbHol K epaghuxy
dyHrxyuu ax’ + 2x + 3. Hatioume a.

Hpumep 19. Ilpamas y = -5x + &8
AGIACMCA  KACAMENbHOU K 2PAguKy
Gyuxyuu 28x’ + bx + 15. Haiioume b,
Yuumuleas, umo abcyucca moyKy Kacamust
oonvuse 0.

Hpumep 20. [Ilpsavmas y=— x + 3
A6NAEMC  KACAMENbHOU K 2paguky

dyHxyuu
6x° — 13x + ¢. Haiioume c.




